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Совместная

магистерская программа высшего образования с 
углубленной подготовкой специалиста
(практико-ориентированная) 

УО «Белорусский государственный технологический университет» (Республика Беларусь) совместно с Белостокским  техническим университетом (Республика Польша) приглашает на II ступень получения высшего образования по специальности 1-26 81 02 «Инновационный менеджмент» с присвоением квалификации «магистр управления» и выдачей  двух  дипломов Республики Беларусь и Европейского Союза. Форма получения высшего образования – дистанционная (заочная). Срок обучения – 2 года.
 Подготовка специалистов по данной специальности не имеет аналогов в республике и, опирается на методологические принципы традиционные для ведущих университетов мира программ и курсов по инновационному менеджменту. Данная программа подготовки предполагает освоение передового зарубежного опыта через осмысление конкретных примеров и ситуаций – study-case , дискуссий, тренингов, деловых игр, проектно-аналитических семинаров и других активных форм обучения.
 Мир готовится к переходу на VI-й технологический уклад, который связан с принципиально новыми технологиями. В этой связи возникает острая потребность в специалистах, обеспечивающих управление инновациями. Предприятия республики Европы нуждаются в специалистах, способных не только знать, какие условия необходимы для коммерциализации научно-технологических инноваций, но и на практике уметь создавать механизмы  продвижения инноваций, самим обеспечивать организационные  инновации.  Именно от решения таких задач зависит переход к инновационной экономике в нашей стране  и успеху белорусских компаний на европейских и мировых рынках.
В перечень дисциплин, которые изучаются в магистратуре входят следующие: теория и технологии инноваций, инновационные системы и инфраструктуры, проектное управление инновационной деятельностью, стратегическое управление и маркетинговый анализ, управление инвестициями и инвестиционный анализ, международная торговая политика, управление интеллектуальной собственностью, управление рисками в инновационной деятельности.
Учебные курсы  обеспечиваются высококвалифицированными преподавателями УО «Белорусского государственного технологического университета» совместно с преподавателями Белостокского технического университета (https://youtu.be/GmsXIuqWIjU).
Магистры будут способны участвовать в оперативном планировании и вырабатывать предложения по стратегическому планированию инновационной деятельности; выполнять мероприятия по охране и защите интеллектуальной собственности; управлять инвестициями в инновационную деятельность, включая венчурное инвестирование; разрабатывать  бизнес-планы инновационных проектов; оценивать риски и определять меры по обеспечению безопасности разработанных проектов; оценивать коммерческий потенциал разработок, технологий инновационных проектов; оценивать конкурентные преимущества инновационного продукта и технологии;  анализировать поведение конкурентов на рынке новой продукции; организовать рекламу и продажу инновационного продукта.


Специальность предназначена,  прежде всего, для специалистов, имеющих высшее образование по группам специальностей:
E Коммуникации. Право. Экономика. Управление. Экономика и организация производства;

I Техника и технологии;

J Архитектура и строительство;

K Сельское и лесное хозяйство. Садово-парковое строительство;

N Физическая культура. Туризм и гостеприимство;

O Общественное питание. Бытовое обслуживание;

по направлению образования 98 Информационная безопасность;

по группам специальностей:

79 01 Профилактика, диагностика, лечение, реабилитация и организация здравоохранения;

86 01 Социальная защита;

95 01 Управление подразделениями и обеспечение их деятельности;

95 02 Военно-инженерная деятельность;

96 01 Обеспечение экономической безопасности;

по специальностям:

1-03 02 01 Физическая культура;

1-08 01 01 Профессиональное обучение (по направлениям);

1-31 03 06 Экономическая кибернетика (по направлениям);

1-33 01 04 Экологический мониторинг, менеджмент и аудит;

по направлениям специальностей и специализациям:

1-21 04 01-02 Культурология (прикладная);

1-31 03 01-03 Математика (экономическая деятельность);

1-31 03 03-01 06 Оптимизация и оптимальное управление;

1-31 03 04 06 Организация, разработка и программное обеспечение информационных систем;

1-31 04 01-04 Физика (управленческая деятельность).
Контактные телефоны: +375 (17)3270791; +375 (17)3276275;

БГТУ, деканат инженерно-экономического факультета,
ул. Свердлова 13-А, каб. 308
г. Минск, 220050
Республика Беларусь
www.belstu.by/faculties/ief.html
Добро пожаловать на специальность «иннОВАЦИОННЫЙ МЕНЕДЖМЕНТ»!
